

# 有嘻哈风格的创意 T 恤,还有好玩的手工创意书籍 别再叫它奥斯卡对面的小店了 人家有名有姓叫 the thing

文 / 本报记者 蒋瞰 摄 / 姚志伟

“哪家啊,就是奥斯卡对面的那家吧?”  
“是呀,我看中了那件印有 good good study 的 T 恤。”  
“啊哈,我买了,我买了,我就买了那件。”  
“就那家啊,我很早就买了一大堆 T 恤呢,是不是 100 块一件啦?”

说起一家小店,竟然也有这么多共同语言。

在小店林立的武林路,真正记名字的不多,大多是说“哪哪哪的旁边”、“某某某的对面”,这家也是,“奥斯卡对面”是最多的指代,因为“龙游路 41 号”这个具体的门牌号反而会让许多人摸不着北。不过这家小店的名号很好记,因为够特别,就叫 the thing,店名 the thing 这几个英文字母故意写得歪歪斜斜的,很嘻哈。



## 每件 T 恤上都是一个故事 总能博得会心一笑

这是一家卖潮品的小店,骑自行车路过还看不清楚写的是什么。进门小客厅,再往里左边男装,右边女装,短袖 T 恤一律 100 块一件,长袖 140 块,长袖外套 280 块,还有腰带、环保袋等配饰。

你看那些 T 恤,白白的一块面料上印了黑色的一根长竿话筒,颇具立体感,穿在身上远远望去别人还真以为你正在对麦嘶吼;这个设计和另一款红领巾式 T 恤一样,选择错位视觉法,要不仔细看还真以为颈上系了红领巾或是丝巾。

那件被众人一致认可的“good good study, day day up”的白底红字短袖 T 恤快成为经典了,80 后的我们学英语时多多少少都有过这样的恶作剧,如今就把这些小花样儿大胆穿出来;还有两件同一系列的 T 恤,粉红色的上印“so 傻 so 天真”,土黄色的上印“so 黄 so 暴力”,你敢不敢穿?不由得让人会心一笑;恶搞的还有一件,上头用艺术体连着写了“卧梅又闻花”,乍一看很诗意,多读几遍不就是在骂自己嘛(网上盛传很久啦,谐音为:我没有文化)!但就是有人要买,而且直接在店里买了换上!

熊猫是许多潮人都爱借用的动物元素,魏超的 Panda、捷安特潘达书里的 panda,作为潮牌先锋的 the thing 也不例外,让熊猫来做眼保健操,四节正好四个格子印在胸前,你想要摆脱黑眼圈吗?就和 panda 一起来做眼保健操,而且口号还是响当当的“为革命保护视力”。

嘻哈的创意,是大多数人对这家小店的感受,包括小店整体设计也如此,白白的墙壁上用黑笔画了大幅大幅抽象图案。这样一来,也就限定了前来的人群,妈妈级和优雅女士除外,这里就成了独一无二标榜时尚喜欢潮流的人群定点购衣之处。

## 一个书展带红了一家小店 下个月还要和漫画来一次亲密接触

老往上海跑的人都知道,the thing 其实并不孤独,2005 年就发家于上海,如今上海 4 家、北京 2 家、哈尔滨 1 家,龙游路上的这一家是杭州唯一的,不过第一拨来店的是上海老客,挑起衣服来熟门熟路,所以说它是一家新店可能不太确切。

不过不少人知道这家小店还是通过一个活动:三月份在龙游路西湖创意市集上举办的“香港青少年自发作创意 DIY 书展”(本报 3 月 20 日做过专题报道),而这个活动恰恰是 the thing 杭州店协办的。一周后,所有这些创意书籍全部移到 the thing 实体店,所以那时候一进门看到的先是陈

列柜上五花八门的 DIY 创意小书。

“本来好像书和衣服扯不上边,但是创意确实相通的。”店长 little lovely 是个苏州姑娘,去年小店在杭州落户,她也来到了杭州,身穿小店里的一身潮牌衣服,青春逼人。little lovely 说,因为新鲜,书很快就被卖掉了,所以不少时候还只能向香港方面订货,“杭州的年轻人还是很喜欢有创意的东西的,书也好,衣服也罢,都和 the thing 最初的定位一样,是年轻人喜欢的东西,年轻人爱去的地方。”

“接下来马上就会有漫画展跟上来啦,也是超有创意的东东。”little lovely 偷偷告诉我们,来办漫画展的是独立创作人江康泉,时间从 7 月至 8 月中旬,除了展出江康泉曾出版的漫画著作外,还能看到他的原稿书卷、特大纸板漫画人物、硬皮特别版漫画等等。“江康泉也将亲临展览哦,还会跟 the thing 首次合作推出数款印花 T-shirt 与帆布袋,来参展的人也会获得这次活动的纪念品,均属于 the thing 的限定产品哦。”

## 漫画家江康泉 曾出版《瑕疵鞋》一、二集,《饭气》一、二集

所属创意机构:廿九几

成立于 2003 年,一群年龄乎二十九的人走在一起,尝试在出版上做一点自己喜欢的试验,于是有了“廿九几”。无论文字图像,都是按照自己意愿出版。推出的书,包括新诗、小说、画集和漫画等。“廿九几”亦致力与不同单位合作,继有“无印良品”、Business of Design Week、《东 touch》、Amazing-angle、《成报》及阿麦书房等等,进行不同类型的创作活动、展览及讲座。

### 小店名片

店名:the thing

地址:龙游路 41 号

这里是独一无二标榜时尚喜欢潮流的人群定点购衣之处

